



દિલ્હી પોલીસ સામે 'આપ' સરકારના ધરણા

કેજરીવાલના ધરણાથી ટ્રાફિકજામ અને અંધાધૂંધી સર્જાઈ : સુશીલકુમાર શિંદેની નોર્થ બ્લોક કચેરી તરફ કૂચ કરતા કેજરીવાલના કાફલાને રોકી દેવાયો : ભારે ઝપાઝપી થઈ : સડક પરથી સરકાર ચલાવવા જાહેરાત

નવી દિલ્હી, તા. ૨૦
દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે આજે ફરજ પર ભેટરકારી બદલ દિલ્હી પોલીસના કેટલાક અધિકારીઓને સસ્પેન્ડ કરવાની માંગણીને લઈને મધ્ય દિલ્હીમાં તેમના ધરણા શરૂ કરી દીધા હતા જેથી દિલ્હીમાં ભારે અંધાધૂંધીની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. પ્રતિબંધાત્મક આદેશો પણ લાગુ કરવામાં આવ્યા હતા. તેમના સમર્થકો દ્વારા ઈ-કલાબ જિંદાબાદના નારાઓ વચ્ચે કેજરીવાલે કેન્દ્ર અને દિલ્હી પોલીસ સામે સીધીરીતે લડત માટે કમરસકી લીધી હતી અને ધરણા શરૂ કર્યા હતા. કેન્દ્ર સરકાર સામે આમ આદમી પાર્ટીએ જંગની શરૂઆત કરી દીધી છે. કેજરીવાલ અને તેમના ક્રિબિનેટના સાથીઓ અગાઉ કેન્દ્રિય ગૃહપ્રધાન સુશીલકુમાર શિંદેની નોર્થ બ્લોક ઓફિસની બહાર ધરણા કરવા બેસવાના હતા પરંતુ તેમને રેલવે ભવન નજીક રોકી દેવામાં આવ્યા હતા અને રાજ્યપથ તરફ વધવાની પરવાનગી પણ આપવામાં આવી ન હતી. કેજરીવાલના કાફલાને રોકી દેવામાં આવ્યો હતો. કેજરીવાલ અને અન્યોએ ત્યારબાદ રેલવે ભવન નજીક નાનકડા ગાર્ડનમાં મોરચા સંભાળી લીધા હતા અને કલ્હુ હતુકે જ્યાં સુધી તેમની માંગણીને પૂર્ણ કરાશે નહીં ત્યાં સુધી દેખાવો અને ધરણા કરશે મધ્ય દિલ્હીમાં વ્યાપક ટ્રાફિક સ્ટેશનોને બંધ રાખવાની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. સામાન્ય લોકોએ પણ કેજરીવાલના વલણ સામે વાંધો ઉઠાવ્યો હતો.

આપણું પોતાનું અખબાર

ગાંધીનગર સમાચાર

સળગે છે તે ભડકે છે, ને મગટે છે દીપ, મલકે તે મોતી છે, ને સળકે છે તે છીપ
- વેલીભાઈ પુરોહિત

NEWS
મિટ્સ
આપ સરકારના ધરણાના બંદોબસ્ત માટે ૪૦૦૦ પોલીસ કર્મીઓ તહેનાત
દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલના દિલ્હી પોલીસ સામેના ધરણાના બંદોબસ્ત માટે ૪૦૦૦ પોલીસ કર્મીઓને જોતર્યા છે આ મતભલનું ટવીટ કેન્દ્રીય રાજ્ય મુદ્દમંત્રી આર.પી.એન. સિંઘે સાંજે ટવીટર ઉપર કર્યું હતું.
જાન્યુરી પ્રકરણમાં કેન્દ્રનો તપાસ પંચ માટે જજ મળતા નથી
ગુજરાતના મહિલા જાસૂસી પ્રકરણમાં તપાસ કરાશે તેવી કેન્દ્ર એ જાહેરાત કરે એક મહિનો વિતી ગયો છે. આટલો સમય વિન્યો હોવા છતાં કેન્દ્ર સરકારને એક પણ ન્યાયાધીશ આ તપાસનું નેતૃત્વ સંભાળવા માટે મળ્યા નથી. આ કાર્ય માટે કેટલાક નિવૃત્ત ન્યાયાધીશોનો સંપર્ક કરવામાં આવ્યો હતો પરંતુ હજુ સુધી કોઈ ન્યાયાધીશ આ કાર્ય માટે તૈયાર થયા નથી.
શુદ્ધિ માટે શાહરૂખ ગુજરાત આવે છે
બોલીવુડમાં કિંગખાન તરીકે પ્રખ્યાત અભિનેતા શાહરૂખ ખાન પોતાની આગામી ફિલ્મ રઈસના

મહેસુલી તલાટીઓને નાયબ મામલતદાર બનાવવાની વિચારણા

કારકુનમાંથી નાયબ મામલતદારની બટલી માટેની ક્વાચિટ સંપૂર્ણ : નવા જિલ્લાઓમાં પડતી જગ્યાઓ અને વધ મર્યાદાથી ખાલી પડતી જગ્યાઓને ધ્યાને રાખી રાજ્ય સરકારના મહેસુલ વિભાગે હાથ ધરેલી ક્વાચિટ ગાંધીનગર, તા. ૨૦ રાજ્યના મહેસુલ વિભાગે જગ્યાઓ ખાલી પડી છે. આ ઉપરાંત આગામી એક-બે વર્ષમાં ઘણા બધા કર્મચારીઓ વયમર્યાદાને લઈ નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે. આ સંજોગોમાં તંત્રની કામગીરી પર વિપરીત અસરો પડે નહિ તે માટે મહેસુલ વિભાગે આ અંગેની વિચારણા ગંભીર રીતે હાથ ધરી છે. તલાટી સંવર્ગમાં બઠનીની શક્યતાઓ બહુ ઓછી હોય છે. આ સંજોગોમાં આ નવી તક આપવા અને તેમના અનુભવને ધ્યાને લઈ સરકારે આ દિશામાં આગળ વધવા માટેનું મન બનાવી લીધું હોવાનું પ્રમાણમાં ઉભી થવા પામી છે. આ ઉપરાંત હાલ નાયબ મામલતદારોની ઘણી બધી ક્વાચિટ પણ હાથ ધરી હોવાના સ્પષ્ટ નિર્દેશો સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થઈ રહ્યા છે. આ અંગેની વિગતવાર અહેવાલ પણ તૈયાર કરી દેવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત તાજેતરમાં સરકારે ૧૫૦૦ જેટલા મહેસુલી તલાટીઓની ભરતી માટેની જાહેરાત પણ કરી દીધી છે. રાજ્યમાં હવે મહેસુલી તલાટી સંવર્ગના કર્મચારીઓને નાયબ મામલતદાર તરીકે બઠતી આપવાની આ વિચારણાની સાથે સાથે જિલ્લા તંત્રમાં કારકુનો તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓને પણ સૂત્રોમાંથી નિર્દેશો મળી રહ્યા છે.



(તસવીર : દિપક ખાત્રી)

જિલ્લામાં ચૂંટણી માટે ૧૬ અધિકારીઓને નોડલ ઓફિસર તરીકે નિમવામાં આવ્યા

તંત્રે ચૂંટણીની તૈયારીઓ માટે આરંભેલી કાર્યવાહી, ચૂંટણીની ફરજો માટે કર્મચારીઓની ડેટા એન્ટ્રી પૂર્ણ
ગાંધીનગર, તા. ૨૦
લોકસભાની આવી રહેલી ચૂંટણી માટેની તૈયારીઓમાં જિલ્લાતંત્રએ આરંભ કરી દીધો છે. આ ચૂંટણી માટે ૧૬ જેટલા નોડલ ઓફિસરોની નિમણૂક કરવામાં આજે તંત્ર દ્વારા કરી દેવામાં આવ્યા છે.
ગાંધીનગર જિલ્લામાં ચૂંટણીની તૈયારીઓની સમીક્ષા માટે ૨૮મીએ રાજ્યના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી સુશીલકુમાર શિંદેની નોર્થ બ્લોક ઓફિસર તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે તેમાં ભવ્ય મોનોટરીંગ માટે અધિક કલેક્ટર ડી.એમ.ડી. મોહિયા, આચાર સંહિતાના અમલ માટે ડી.આર.ડી.એ.ના નિયામક શ્રીમતિ જયશ્રીબેન દેવાંગલ, કાયદો અને વ્યવસ્થા માટે શ્રી કે.આર. ભુવા, અનિતા કરવાલ આવી રહ્યા છે. તેમની આ સમીક્ષા બેઠક પૂર્વે જ આજે જિલ્લા વહીવટી તંત્રએ આજે ૧૬ જેટલા મહત્વના નોડલ ઓફિસરોની નિમણૂક કરી દીધી છે.
ચૂંટણી પંચ દ્વારા મંજૂર કરાયેલ કેટલીક મહત્વની જગ્યાઓ પર નિમણૂકે આપવાની ક્વાચિટ પણ તંત્ર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે અને આ સમાહના અંત સુધીમાં આ કાર્યવાહી સંપૂર્ણ થઈ જશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.
જે જે અધિકારીઓની નોડલ ઓફિસર તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે તેમાં ભવ્ય મોનોટરીંગ માટે અધિક કલેક્ટર ડી.એમ.ડી. મોહિયા, આચાર સંહિતાના અમલ માટે ડી.આર.ડી.એ.ના નિયામક શ્રીમતિ જયશ્રીબેન દેવાંગલ, કાયદો અને વ્યવસ્થા માટે શ્રી કે.આર. ભુવા, બેલેટ પેપર માટે શ્રી શૈલેષ શાહ, નિરીક્ષકો માટેના નોડલ ઓફિસર તરીકે નાયબ મ્યુનિ. કમિશ્નર શ્રી આર.એમ. તના, ઈવીએમ મેનેજમેન્ટ માટે શ્રી ડી.પી. ચૌહાણ, અધિક કલેક્ટર ડી.એમ.ડી. મોહિયા, આચાર સંહિતાના અમલ માટે ડી.આર.ડી.એ.ના નિયામક શ્રીમતિ જયશ્રીબેન દેવાંગલ, કાયદો અને વ્યવસ્થા માટે શ્રી કે.આર. ભુવા, મળતી વિગતો પ્રમાણે ૮ થી ૧૧ જાન્યુઆરી દરમિયાન ઉત્તર ગુજરાત અને મધ્ય ગુજરાતની સમીક્ષા પૂર્ણ થઈ ગઈ છે જ્યારે અમદાવાદ, ગાંધીનગર અને દ. ગુજરાતની બેઠકોની સમીક્ષા પ્રદેશ કારોબારી બેઠક બાદ હાથ ધરવામાં આવશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ભાજપની પ્રદેશ કારોબારીમાં નવી દિલ્હી ખાતે સંપન્ન થયેલ રાષ્ટ્રીય પરિષદની બેઠકમાં થયેલી ચર્ચાઓની જાણકારી તેમજ ગુજરાતમાં લોકસભાની ચૂંટણી માટેની રણનીતિ તૈયાર કરવા અંગેની ક્વાચિટ હાથ ધરવામાં આવવાનું છે. પ્રદેશ પ્રમુખ શ્રી કળદુના અધ્યક્ષપદે મળનારી કારોબારી બેઠકમાં લોકસભાની ચૂંટણી માટે પથ દ્વારા શરૂ કરાયેલ તૈયારીઓની પણ વિશેષ સમીક્ષા કરવામાં આવવાનું છે.

નમોની 'ચા ગોઠડી'નો પ્રારંભ ગાંધીનગરથી



ગાંધીનગર, તા. ૨૦
લોકસભાની આગામી ચૂંટણી માટે ભાજપના વડા પ્રધાનપદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદી દેશભરમાં ચા ગોઠડીનું આયોજન કરશે. તેનો પ્રારંભ ગાંધીનગરથી કરવામાં આવશે.
ભાજપને આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં ૨૭૧ કરતા વધુ બેઠક અપાવવા માટે ભાજપે કમર કસી છે. દેશભરમાં પ્રસાર અભિયાનને તેજ બનાવવાનું છે. ભાજપના વડા પ્રધાનપદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદી પૂરી તાકાત સાથે દેશભરમાં ફરીને રાજકીય કાર્યક્રમો આપી રહ્યા છે. નરેન્દ્ર મોદીની સામાન્ય માણસની છબીને વધુ દૃઢ બનાવવા હવે દેશભરમાં 'ચા ગોઠડી'નું આયોજન કરવાનું વિચારાયું છે. આગામી ૧ લી ફેબ્રુઆરીથી

એક જ જગ્યા પર ત્રણ વર્ષ કરતા વધુ સમયથી ફરજ બજાવતા અધિકારીઓની બદલી કરાશે
ગાંધીનગર, તા. ૨૦
આગામી લોકસભા ચૂંટણીને ધ્યાને રાખીને ચૂંટણી પંચે એક જ જગ્યા પર ત્રણ વર્ષ કરતાં વધુ સમયથી ફરજ બજાવતા અધિકારીઓની બદલી કરવા માટેની સૂચના આપવામાં આવી છે.
સવિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્ય સરકારના વિવિધ વિભાગો અને જિલ્લા તાલુકામાં ફરજ બજાવતા અધિકારીઓ પૈકી કેટલાક અધિકારીઓ એક જ જગ્યાએ ત્રણ વર્ષ કરતાં વધુ સમયથી ફરજ બજાવે છે.
આગામી લોકસભા ચૂંટણી અંગેનું જાહેરનામું ફેબ્રુઆરીના બીજા અથવા ત્રીજા સપ્તાહમાં જાહેર થવા તેવી શક્યતા છે. અને ચૂંટણીઓમાં માર્ચ એપ્રિલમાં યોજવામાં આવે તેવી સંભાવના છે. આથી લોકસભાની ચૂંટણીઓ ન્યાયીક અને શાંતિપૂર્ણ રીતે થાય તે માટે એક જ જિલ્લા તાલુકા મથકે સરકારી અધિકારીઓ એક જ જગ્યા પર ત્રણ વર્ષ કરતાં વધુ સમયથી હોય તો તેવા અધિકારીઓની બદલીઓ કરવા માટેની સૂચના ચૂંટણી પંચ દ્વારા આપવામાં આવી છે.

આપણને જે શાંતિ, સલામતિ અને સમૃદ્ધિ આપે છે, તે ઘર - નગર તીર્થભૂમિ જેટલાંજ પવિત્ર છે.
આપણું નગર આ વર્ષે ૫૦મા વર્ષમાં પ્રવેશ કરી રહ્યું છે ત્યારે સુવર્ણ ગાંધીનગર ઉત્સવની ઉજવણીનો આરંભ આપણે નગર પ્રદક્ષિણાથી કરીએ...
ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ અને સહયોગી સંસ્થાઓ સહયોજિત
નગર પ્રદક્ષિણા
૨૬ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૪ રવિવાર
સમય : સવારે ૫.૩૦ થી ૧૦.૦૦
Online રજીસ્ટ્રેશન : gcf Gandhinagar.com | રજીસ્ટ્રેશનની છેલ્લી તા. : ૨૩ જાન્યુઆરી ૨૦૧૪
રજીસ્ટ્રેશન માટે સંપર્ક : C/O ગાંધીનગર સમાચાર, બ્લોક નં. ૬૮૪/૧, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર.

નમ્ર વિનંતી
શિલાબની બેઠક ગુણવત્તાને ધ્યાનમાં લઈ ૬૨૬ બેચમાં મર્યાદિત સંખ્યામાં પ્રવેશ લખાવે છે. 19-1-2014ની શરૂ થયેલ
મિશન તલાટી ફાસ્ટ ટ્રેક બેચમાં
તમા અગાઉની તમામ બેચોમાં
પ્રવેશ સંપૂર્ણ બંધ છે.
નવી બેચ શરૂ થવાની હશે ત્યારે ફરી જાહેરાત આપવામાં આવશે. ત્યાં સુધી પ્રવેશ ન આપી શકવા બદલ ક્ષમા અર્જના...
આપ સોંપે સંસ્થામાં મુદત વિદ્યાસ બદલ આપ સોંપે અંતઃકરણ પૂર્વક આભાર માનું લું.
આપનો ઝાઝાનુરાગી શ્રી રાજ્યભાષ પટેલ
વિવેકાનંદ એકેડેમી
677, બોધે માળ, ઉપલવાડીની રામ, મેહન સોપાન સેન્ટર, સેક્ટર-22, ગાંધીનગર.